

Идет подписка на газету "Время и жизнь"



ВРЕМЯ И ЖИЗНЬ

ГОРОДСКАЯ МУНИЦИПАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№ 120 (11285)

Четверг, 21 октября 2004 года

Газета издается с 1933 года

Аппаратное 18 октября

ТАЙЖИНА живет привычной жизнью. Такой вывод можно было сделать из отчета исполняющей обязанности главы поселковой администрации о прошедшей неделе. Котельные функционируют без сбоев. В бюджетных учреждениях температура в пределах нормы. Начат ремонт кровли во Дворце культуры.

ЕСЛИ в общем в поселке Малиновка с теплом дела пока обстоят благополучно, тем не менее на отдельных котельных (по Садовой, по Угольной) ведутся ремонтные работы с той целью, чтобы создать необходимый запас прочности на случай непредвиденных морозов или каких-то серьезных обстоятельств. Продолжается и ремонт жилья. Сделан необходимый запас песка и шлака под гололед.

ПОКА педагоги и медицинские работники села Сарбала, которым положены льготы, не могут завезти уголь из-за задержки финансирования. Необходимо 88 тыс. рублей. Данный вопрос будет поставлен перед областным руководством, ответственным за обеспечение финансирования. Кстати, в следующем году село Сарбала будет отмечать 115-летие. Здесь приступили к созданию летописи этого старинного поселения, которое люди основали в таком далеком 1890 году.

ЛЕЧИТЬСЯ в комфортных условиях теперь можно будет и в нашем городе. Так, в родильном доме уже открыты четыре платные палаты, две - в детской больнице. Планируют создание аналогичных палат и в терапевтическом отделении. Между тем идет пересмотр штатного расписания лечебно-профилактических учреждений по причине уменьшения численности населения в городе. Однако сокращение численности медицинского персонала практически не произойдет - ставка делается на сокращение вакансий.

ОЧЕНЬ доброе дело - вывоз бытовых отходов из частного сектора - не нашло ожидаемой поддержки со стороны населения. Так, из 16 точек, где установлены контейнеры для сбора мусора, жители только пяти согласны оплачивать услугу. Впредь контейнеры будут устанавливаться только на тех улицах, с жителями которых будут заключены договора на оплату за вывоз мусора.

Л. СМЕРНОВА.

Администрация Кемеровской области

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 11.10.2004 г. N 1329-р г. Кемерово

Об установлении величины прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам населения Кемеровской области за III квартал 2004 г.

В соответствии с Федеральным законом от 24.10.97 г. N 134-ФЗ "О прожиточном минимуме в Российской Федерации", Законом Кемеровской области от 11.07.2001 г. N 63-ОЗ "О потребительской корзине в Кемеровской области" и для оценки уровня жизни населения Кемеровской области, формирования социальной политики, разработки и реализации социальных региональных программ:

1. Установить по представлению Департамента труда Кемеровской области (Н. И. Сурков) и Кемеровского областного комитета государственной статистики (С. М. Григорьев) величину прожиточного минимума в целом по Кемеровской области за III квартал 2004 г. в расчете на душу населения - 2304 рубля, для трудоспособного населения - 2495 рублей, пенсионеров - 1638 рублей, детей - 2368 рублей.

2. Управлению по работе со средствами массовой информации администрации области (С. И. Черемнов) обеспечить официальную публикацию сведений о величине прожиточного минимума за III квартал 2004 г., установленной настоящим распоряжением.

3. Контроль за исполнением распоряжения возложить на начальника Главного финансового управления Кемеровской области - заместителя губернатора области А. Ю. Микельсона.

4. Распоряжение вступает в силу со дня его официального опубликования.

**И. о. губернатора
Кемеровской области
В. МАЗИКИН.**

Эрмитаж в Сибири

Старший научный сотрудник научно-исследовательского отдела Государственного Эрмитажа К. П. Гордеева и искусствовед П. А. Трусова выступили перед горожанами с лекцией, тема которой звучала так: "История зданий и коллекций Эрмитажа".

По словам искусствоведа, в Осинниках была очень благодарная аудитория. С удовольствием и пользой прослушали лекцию воспитанники детской школы искусств N 37 п. Малиновка. Две лекции были проведены для студентов горно-технического колледжа. Со студенческой аудитории получился живой диалог. Искусствовадам Эрмитажа были приятны любознательность, заинтересованность студентов: на пяти лекциях побывало более 900 человек. Причем искусствоведы, посетив Ленинск-Кузнецкий, Прокопьевск, Кемерово, отметили, что в Осинниках, в ДК "Шахтер", им были предоставлены лучшие условия для выступления.

Струющаяся музыка

В сентябре в обновленном ДК "Шахтер" принимали гостей. В наш небольшой провинциальный город приезжал симфонический оркестр, который гастролировал в Швейцарии, Италии, Франции, Германии, Польше. Ему рукоплескали ценители музыки в Цюрихе и Берлине, Риме и Париже. Им было дано более тысячи концертов, выпущено 30 дисков.

Для осинниковцев большая удача - услышать божественную музыку прославленного коллектива. Зрительный зал был набит до отказа, а на балконе любители симфонической музыки слушали концерт стоя. Исполнялись шедевры мировой классики: произведения А. Вивальди, В. Моцарта, И. Баха, Э. Грига, П. Чайковского. Изумительная, мягкая, завораживающая музыка А. Вивальди дарит радость и ощущение полета. Музыканты с профессиональной, отточенной легкостью выполняли самые сложные, трудные места. Струющиеся, волшебные, ласкающие слух звуки рождали в воображении самые удивительные, сказочные образы.

Вспоминаешь ценный совет психологов: "Слушайте классическую музыку для улучшения душевного состояния. Она помогает раскрывать многогранность человеческой души".

Симфонический оркестр состо-

ял из 20 человек. Но складывалось впечатление, что на сцене был единый, слитный, причудливый организм. Музыканты реагировали на малейшее движение дирижерской палочки, рождая чудесные мелодии.

Кто же эти талантливые музыканты, чьи гастроли прошли под патронажем губернатора области А. Г. Тулеева?

В 1989 г. был создан студенческий студийный оркестр при Ленинградской консерватории им. Н. А. Римского-Корсакова. Организовал его декан факультета Саулос Сондецкис, который был прекрасным флейтистом. После окончания консерватории музыканты единогласно решили остаться в оркестре. Руководство Эрмитажа пригласило их выступить в своем зале, рассчитанном на 300 мест. В нем великолепная акустика. И любители симфонической музыки могут наслаждаться ее замечательным исполнением.

В рамках программы "Эрмитаж в Сибири", одновременно с выездными выставками музея, гастролирует и симфонический оркестр.

Наш город оказался в числе немногих городов области, которому посчастливилось принять у себя таких прославленных гостей.

О. СМАЛЬКОВА.

На помощь пришли студенты

В рамках месячника пожилых людей коллективом Управления социальной защиты населения было сформировано 300 наборов овощей, закупленных в совхозе "Металлург" Новокузнецкого района, и развезено по семьям малоимущих горожан за два дня. Одному

коллективу центра с этой работой не справиться бы за столь короткое время. На помощь пришли студенты Осинниковского горно-технического колледжа и учащиеся ПУ-60 - они помогли фасовать наборы.

Л. БОРИСОВА.

Вести недели

В Заводском районе г. Новокузнецка состоялся актуальный семинар, в котором приняла участие глава г. Осинники по социальным вопросам Т. В. Вострикова. Обсуждался вопрос по переводу льгот на денежное содержание с 1 января 2005 года. На семинаре разьяснялся механизм реализации льгот. Прошло селекционное совещание по этому вопросу. Обращалось внимание на большое расхождение в формировании базы данных. Так, к примеру, были случаи, когда перепутывались названия улиц.

Начальник Управления культуры О. А. Феофанова рассказала, что организация автобусных экскурсий по обновленным Осинникам - хорошее начинание. Прививается любовь к родному городу. Ребята, живущие в п. Высоком,

п. Малиновка, с. Сарбала, так и не увидели ни ДК "Шахтер" после ремонта, ни часовни, ни нового стадиона, ни парка и др.

В художественной школе, в выставочном зале, будут представлены около 40 творческих работ детей-инвалидов. Лучшие две работы отправят на выставку в Кемерово.

Выделен бесплатный гуманитарный уголь в количестве 50 тонн для церкви Пророка Божия Илии.

Начальник Управления образования В. Н. Резниченко доложил, что в школах N 5, 31, 35, 36 налажена охрана. В школах N 35, 36 дополнительно установлены и тревожные кнопки.

О. МИЛораДОВА.

Мечта сбылась.

Наполовину

Наконец-то наша мечта сбылась: центру татарской культуры "Дуслык" выделено помещение. Большое, просторное здание городской типографии. Здесь вполне достаточно места для того, чтобы проводить крупные массовые мероприятия, а также такие традиционные национально-религиозные праздники, как Рамадан, Курбан-байрам, пятничные молитвы и т. д. Здесь есть место для того, чтобы организовать класс для обучения татарскому языку и т. д.

Места много. Хватит всем на проведение интересных занятий, на любое увлечение.

Но... Помещение требует ремонта. Члены совета старейшин нашего общества надеются на то, что эту работу мы осилим совместно. Кто-то привезет стройматериалы, кто-то сам приложит свои руки, кто-то сможет выделить какую-то сумму. Курочка по зернышку клюет. Мы будем очень рады любой помощи, каждому рублю, вложенному в доброе дело. В наш общий дом, о котором мы так долго мечтали.

С. РИЗВАНОВА,
председатель
ЦТК "Дуслык".

Все получится, если будем вместе

Инициаторы встречи - Кемеровское региональное отделение партии «Единая Россия» и депутатский блок «Служу Кузбассу».

Приглашены на встречу, которая состоялась в Кемерове, были руководители крупных предприятий и производственных объединений, силовых структур, органов власти, общественных организаций, абсолютно всех партий и средств массовой информации.

СКАЖЕМ СРАЗУ: открыто и непосредственного, рожденного именно в диалоге поиска мер сначала не получалось. Чувствовалась зажатость, скованность, особенно в высказываниях представителей силовых структур. С одной стороны, их можно понять - в их ведении немало секретного, но, с другой стороны, - речь-то идет о взаимодействии с населением, то есть о самых что ни на есть массовых делах и идеях.

Тем не менее много доброго, жизненного и вполне конкретного, рожденного в городах и селах Кузбасса, удалось зафиксировать. Например, о том, что в Березовском уже действуют народные дружины и крайне нужен закон о таких формированиях.

Содержательным оказалось высказывание первого заместителя генерального директора ООО «Аэро-Кузбасс» В. А. Хомского. Аэропорты - особые объекты. И нужна федеральная программа их охраны. Предложения на этот счет отг., авлсны в Москву. Все остановилось из-за того, что потребовалось 15 миллионов рублей. Выход нашли, как всегда, за счет законопослушных граждан, которым при посадке в самолет предложено разуться-раздеться для досмотра. И опять нужна законодательная база.

Вице-президент по социальным вопросам «Кузбассразрезугля» А. Ю. Анфимов поддержал идею отмены моратория на смертную казнь для террористов и первым поставил свою подпись под обращением кузбассовцев к Правительству и в Госдуму.

Директор Кемеровской ГРЭС А. В. Бенедиктов высказал предложение решительнее действовать, чтобы прекратить работу пун-

ктов приема цветных металлов. Преступники порой не понимают, на что идут. Нужен закон. Вышлили с таким предложением в Госдуму. Пока безрезультатно. Надо еще и еще обращаться.

Начальник сектора безопасности Кузбасского отделения Западно-Сибирской железной дороги Ю. И. Золотарев, рассказав о том, что делается (а делается немало) в его ведомстве, где есть и программа и

Беседа за «круглым столом» о проблемах безопасности населения, о совместной работе общественности и органов власти.

соответствующая техника и затрачено уже 9 миллионов рублей, предложил изучить опыт Израиля и США.

А. В. Миронович - по должности заместитель генерального директора по безопасности ОАО «Азот». И это уже говорит о многом. Предприятие крупное и весьма уязвимое, а безопасности никогда не бывает достаточно. В поисках денег, а следовательно, всего, что можно унести, проникают на территорию наркоманы. Специалист по безопасности одобрил все инициативы, предложенные для обсуждения за «круглым столом», в надежде, что они помогут навести порядок.

Конкретно о том, что уже делают «афганцы», рассказал председатель правления Кемеровской областной организации Российского союза ветеранов Афганистана И. В. Колесников. Эти мужественные люди создали общественные центры антитеррора, занимаются разъяснением смысла и сути, а также возможных форм проявления терроризма, беседуют со старшими в домах и подъездах, проводят уроки для ребятшек, привлекая их внимание к лицам без регистрации и пропис-

ки. «Афганцы» могут стать надежной опорой укрепления связи власти с населением. Однако в антитеррористических комиссиях, в которые входят представители силовых структур и предприятий, их пока нет.

О пагубности привычки к опасности высказался заместитель губернатора М. А. Рудник. Как не допустить беды? Как ее предотвратить? Вот главное в обсуждаемой проблеме. Именно об этом говорит президент В. В. Путин. В правительственном указе не случайно говорится о необходимости взаимодействия с населением. Главное требование времени - изжить инертность населения. Вот нетронутый пласт работы по месту жительства - содружество с пенсионерами, активными, по сути, людьми, но порой без дела сидящими на лавочках. Надо использовать их мудрость, житейский опыт, наблюдательность, неравнодушие. Можно и нужно приплачивать в таком случае. Это работа. Или

взять школы, где представления о нравственности перевернулись в последнее время, где пиво и секс оказались на первом плане. В активной гражданской позиции, в сознании своего долга - спасение молодежи.

Это выступление горячо поддержали В. А. Бородин (председатель областной организации Союза чернобыльцев России), представители Народной партии, общественного фонда «Кузбасс против наркотиков», Красногорского Креста, причем каждый вносил конкретное предложение: обучать людей, объявить конкурс разрабатываемых против террора, мобилизовать волонтеров на профилактику и недопущение опасных эксцессов в молодежной среде, обойти котельные, создать сандружины, а блоку «Служу Кузбассу» проинспектировать исполнительную власть в деде безопасности.

В конечном итоге собравшиеся за «круглым столом» пришли к выводу, что сам факт такого обсуждения - первый, но крайне необходимый шаг, и все у нас получится, если будем действовать вместе.

Таисия ШАТСКАЯ.

Участники «круглого стола» приняли итоговый документ с предложениями о мерах безопасности.

1. Принять обращение Кемеровского регионального отделения партии «Единая Россия» и блока «Служу Кузбассу!» к Правительству и Государственной думе Российской Федерации об отмене моратория на смертную казнь в отношении террористов.

Провести сбор подписей жителей Кемеровской области в поддержку обращения об отмене моратория на смертную казнь в отношении террористов.

2. Поддержать решение Кемеровской областной организации Российского союза ветеранов Афганистана по созданию на базе городских и районных отделений РСВА общественных антитеррористических центров и принять участие в их организации и последующей деятельности.

3. Открыть «горячую линию» по сбору информации о фактах распространения наркотиков, незаконной торговли спиртным, хранения оружия и взрывоопасных веществ, проживания лиц без гражданства и регистрации.

4. Выйти с инициативой к администрации Кемеровской области о введении в образовательных учреждениях штатной единицы заместителя директора по безопасности и военно-патриотическому воспитанию.

5. Выйти с инициативой к администрации Кемеровской области о выделении оборудованных комнат участковых инспекторов милиции в помещениях служб эксплуатации жилищно-коммунального хозяйства.

6. Выйти с инициативой о проведении антитеррористических курсов для населения при МЧС, ФСБ и МВД.

7. Выйти с инициативой о внесении в пере-

чень «Строительных норм и правил» пункта об обследовании на наличие взрывчатых веществ в строящихся и капитально отремонтированных объектах.

8. Принять участие в организации добровольных народных дружин для охраны общественного порядка в городах и районах области.

Разработать пакет документов для принятия нормативно-правовых актов по юридическому основанию создания и деятельности добровольных народных дружин на территории Кемеровской области.

9. Сформировать группы активистов-волонтеров «Молодежного единства» для проведения разъяснительной работы с населением.

10. Выйти с инициативой к ФГУП ГТРК «Кузбасс» о съемках серии учебных фильмов о правилах поведения при чрезвычайных ситуациях и угрозе террористических актов.

Организовать просмотр учебных фильмов в образовательных учреждениях и на предприятиях.

11. Выпустить памятку «Как противостоять угрозе терроризма» тиражом 100000 экземпляров.

Распространить памятку в учебных заведениях, предприятиях и организациях, службах ЖКХ, а также среди населения Кемеровской области.

12. Сформировать пакет наказов и предложений жителей Кузбасса по изменениям и дополнениям законодательства РФ в отношении мер обеспечения безопасности и борьбе с терроризмом.

Направить наказы избирателям депутатам Государственной думы.

13. Провести областной конкурс агитационного детского рисунка на тему «Мы за жизнь без терроризма!».

Лучшие работы участников конкурса разместить в салонах городского и междугородного общественного транспорта.

У КАЖДОГО из нас был, есть и будет свой учитель, которому мы безмерно благодарны за подаренное счастье познания, обретения своего «Я». Коллектив специализированной коррекционной школы из-за специфических особенностей наших детей и контингента родителей не часто бывает обласкан признательностью, а результаты нашего труда проявляются не просто через годы, бывает - через десятилетия. Это потому, что ведем своих воспитанников по жизни не только до совершеннолетия, а на протяжении нескольких последующих лет. И нередко этот тернистый путь бывает радостным и заканчивается благополучно. Но мы умеем радоваться за каждый маленький, незаметный успех каждого ребенка, для которого взрослая жизнь действительно является борьбой. И как бывает приятно, когда через 10 - 15 - 20 лет в школу приходят наши бывшие воспитанники и как умеют выражают свою благодарность, ведь наша школа была для них подчас единственным настоящим домом. Учителя и воспитатели были единственными, кто умел их слушать, невзирая на их поступки, спешил на помощь.

Мы умеем ценить поддержку тех, кто не оставляет равнодушным к судьбе таких вот детей.

Как не быть благодарными за участие в школьных делах людей, которые далеки от нашей специфики, но близки по духу, по способности к сочувствию, сопереживанию. Это депутат нашего округа Петр Михайлович Довгошаев. Помогли оформить подписку, приобрести канцтовары для малообеспеченных семей. А Сергей Иванович Шев-

люга, будучи депутатом совсем по другому округу, уже не в первый раз выручает нас, потому что не делит детей на своих и чужих.

Неоднократно обращаясь к этим замечательным людям и получая помощь, мы можем полноценно жить, радоваться, учиться и воспитывать детей.

Наши дети впервые приняли участие в туристическом слете

Родники добра

на приз В. А. Зотова и заняли не призовое, а лишь 7-е место. Но сколько было гордости, что они подарили школе грамоту за первое место в одной из номинаций! И сколько было восторга, когда им привезли большой красивый торт от наших почитателей ОА «Сантехмонтаж», руководителем которого является человек с отзывчивой душой Наталья Васильевна Георгиева. Благодарны депутату Н. И. Казаренко, она берется за решение всех наших бед, стучится во все двери, невзирая на занятость на своем участке.

Радостно, что у нас в городе такой надежный депутатский корпус.

Спасибо вам, добрые люди, за ваши дела и поступки. Пусть вам сопутствует радость, удача и успех!

С. АФРИКАНТОВ,
директор специальной
(коррекционной)
общеобразовательной
школы № 25.

Змей Горыныч

По данным статистики, в России 60% курящего населения. А среди молодежи этот процент значительно выше.

Л. Г. Евстратова, врач-стоматолог: «Необходимо знать, что табак - это слабый наркотик, к нему можно привыкнуть быстро, но очень трудно отказаться от этой пагубной привычки. Известно, что от дыма у курильщика и находящихся в дымовой атмосфере людей слезятся глаза, краснеют и опухают веки, понижается острота зрения. Вдобавок на зубах оседают сажа, табачный деготь, которые являются продуктами перегонки табака при курении. В результате зубы темнеют, теряют свой блеск. Горячий дым, содержащий никотин, угарный газ, сероводород, синильную и другие кислоты, вызывает изменение зубной эмали, на ней появляются трещины, в которые проникают микробы, развивается кариес. А ведь некрасивые зубы трудно спрятать, еще сложнее их заменить. При этом часто поражаются ткани, окружающие зубы, возникает неприятный запах изо рта. Аммиак, содержащийся в дыме, растворяется в слюне, образуя едкую щелочь, разъедающую слизистые оболочки рта. У молодых матерей пристрастие к курению сокращает выработку молока».

Курение является причиной многих серьезных и смертельных заболеваний, в том числе рака легких, сердечных заболеваний и эмфиземы.

Органы здравоохранения, включая Международное агентство онкологических исследований, пришли к выводу, что и «пассивное курение» вызывает заболевания или увеличивает риск заболеваний у некурящих. Если вы курите, то риск заболеть очень высок. Курение во время беременности может нанести вред плоду и является причиной недостаточного веса ребенка при рождении. Сигаретный дым содержит тысячи химических соединений, многие из которых канцерогенны или токсичны. Сигареты содержат не только табак, но и другие ингредиенты, используемые в качестве ароматизаторов или технологических добавок. Кроме того, сигаретная бумага и фильтры содержат такие ингредиенты, как красители и клеящие вещества.

Попробуем дать несколько советов бросающим курить. Во-первых, иногда привычка курения заключается не столько в никотиновой зависимости, а в необходимости держать сигарету в руках. Попробуйте уменьшить количество затяжек. Сначала выкурите половину сигареты, а остальное пусть дотлеет самостоятельно, без участия ваших легких. Затем, раз за разом, подойдите к тому, что вы вообще не будете делать затяжек. А заменить тлеющую в пальцах сигарету уже гораздо легче, чем вылечить рак легких. Если вы перепробовали мятные жвачки, конфеты, массу таблеток, содержащих никотин и вам ничего не помогло, попробуйте представить себе курильщика с большим стажем: красные глаза, раздувшиеся ноздри, потемневшая кожа, гнилые зубы, во рту огонь - прямо Змей Горыныч какой-то. Нарисуйте на себя карикатуру, а потом посмотрите на это со стороны, может быть, вам поможет?

Самый же лучший способ бросить курить - это подсчитать, сколько вы тратите денег на сигареты. Я знаю немало людей, сохранивших с помощью математики не только свое здоровье, но и семейный бюджет.

И еще одна очень важная деталь: для того чтобы избавиться от вредной привычки, вам нужен стимул. Постарайтесь найти его для себя. Главное - не унывайте. Все в ваших руках.

Подготовила А. МИХАЙЛОВА.

МЫ УЖЕ ПИСАЛИ о случае, который произошёл год назад с пенсионеркой З. А. Гончаровой. Вкратце напомним, в чем было дело.

22 июня прошлого года З. А. Гончарова подверглась нападению соседки Л. М. Канаева прямо возле подъезда своего дома. Обвинив 76-летнюю пенсионерку в повреждении телефонного провода, Канаева ударила ее и обругала в присутствии свидетелей. Уголовное дело по ФАКТУ НАНЕСЕНИЯ ПОБОЕВ (ст. 116 УК РФ) рассматривалось в мировом суде. Тогда мы писали, как Зинаида Александровна мытарится по различным инстанциям в поисках справедливости, но такую пока не находит. Думаем, вам не терпится узнать, чем же все это закончилось.

На данный момент гр. Канаевой предъявили-таки обвинение и приговорили к штрафу в размере пенсии за период две недели - 881 рубль, сказав, что срок наказания следует исчислять с 7 апреля сего года.

Подсчитав все свои расходы написание заявлений в суд в «нужной форме», поездки в Новокузнецк за заключением СМЭ, которое, как оказалось, было достаточно доступно изложено и в экспертизе Осинниковского отделения СМЭ, Зинаида Александровна поняла, что больше потеряла, обратившись к правосудию, и подала заявление теперь уже в городской суд с просьбой взыскать компенсацию за моральный вред в размере 3000 и 717 руб. в возмещение понесенных ею судебных расходов: 400 руб. за составление ей искового заявления и 317 руб. за оплату ею судебно-медицинской экспертизы. Однако же суд вынес решение взыскать с Канаевой в пользу Гончаровой 500 рублей в компенсацию морального вреда и 717 рублей судебных расходов, а также 15 руб. госпошлины в доход федерального бюджета.

Федеральный бюджет, конечно, дело нужное, но как же так получилось, что наша общественная мораль стоит в шесть раз дешевле, чем мы себе представляем? Не думаю, что кто-то может установить

точную цену в рублях на те переживания и угробленные нервы, которые тратит человек, сталкиваясь с грубостью, хамством, а подчас и рукоприкладством таких людей, как Канаева. Но все же, если человек сам оценил этот вред своему здоровью в какую-то определенную сумму (вовсе не выходящую

РФ) - ни слова, ни строчки в приговоре суда. Ведь и в заявлении З. А. Гончаровой указано, что ее оскорбляли, и во всех свидетельских показаниях. Кстати, как раз за два дня перед очередным заседанием суда, которое состоялось 07.04.2004 г., пятеро свидетелей написали заявление, где говорится, что

Не хочу задавать все эти вопросы в одностороннем порядке, чтобы прозвучали они как обвинение в чем-либо, т. к. уверена, что ответы на них найдутся. И ответы достаточно квалифицированные. Не хочу, чтобы люди, прочитав наш рассказ, сказали примерно так: «Нет, в суд обращаться - себе дороже. Луч-

Итак, уже второй раз мы сталкиваемся с отказом в возбуждении уголовного дела по причине неправильного содержания заявления. Нужно искать выход. Нужно как-то растолковать нам, неучам, как правильно это делать. Раз суд не хочет принимать к своему производству обыкновенные человеческие слова, значит научите своим, профессиональным. Только не за 400 рублей. По крайней мере, должны быть образцы, доступные всем. Это же любому понятно, что если мы не будем идти навстречу друг другу, если не сплотимся в борьбе с преступностью, даже самой мелкой, то ничего у нас не выйдет и снова будут безнаказанно грабить, убивать, оскорблять старушек, бить их... Именно поэтому человечество выстроило целую систему правоохранительных органов, которые так и называются: **правоохранительные.**

За порядок в отдельных домах и в отношениях между соседями отвечает участковый милиционер. На участке, к которому относится дом N 9 по ул. 50 лет Октября, работает участковый А. А. Плотников. Было написано заявление от Гончаровой. Он это заявление принял. Дальше - дело судебной системы. Но на суд милиционера не вызывали. Почему? Кто же лучше участкового знает своих подопечных? Казалось бы, для того чтобы как можно точнее разобраться в деле, нужно использовать любую возможность. Характеристика в суд на Канаеву была дана положительная, хотя, по словам соседей и старшего по дому, гр. Канаева далеко не ангельская личность. Ее застать можно встретить в нетрезвом виде. На сегодняшний день она перечислила потерпевшей Гончаровой только 100 рублей. Это с 7 апреля! Когда будут перечислены остальные деньги? Ведь это может тянуться бесконечно. А вот оскорбления в адрес Зинаиды Александровны продолжаются и по сей день. Приговор вынесли - и будь здоров: ни милиции, ни участкового инспектора. И некогда, они в это время охраняют чьи-то права. Только чьи?

А. МИХАЙЛОВА.

2 сентября 2004 г.

Самый гуманный суд в мире, или Продолжение печальной истории о том, как инвалид второй группы, ветеран труда не может защитить свою честь и достоинство.

за рамки возможного или разумного: что такое 3000 рублей, в наше время говорить не приходится), значит нужно к этому прислушаться. Суд учитывает требования разумности и справедливости (так написано в его решении), а также степень физических и нравственных страданий, связанных с индивидуальными особенностями человека, которому причинен вред. Хорошо, тогда мы примем во внимание индивидуальные особенности З. А. Гончаровой: инвалид II группы, большое сердце. Удар ей был нанесен в область левой груди кулаком. Таким образом человека с большим сердцем вообще очень легко довести до инфаркта. Вот тебе и индивидуальные особенности. Не думаю, что на те 500 рублей, которые заплатит ей гр. Канаева (и еще неизвестно когда, т. к. суд в своем решении не указывает срок уплаты), сможет купить себе лекарства, прописываемые сердечникам.

Вернемся к тем дням, когда произошел этот вопиющий инцидент. Первый вопрос, который возник у меня: почему уголовное дело было возбуждено лишь по ст. 116 УК РФ - побои, а про оскорбление (ст. 130 УК

каждый из пятерых, цитирую: «Не согласен с искажением его показаний в суде 22 октября 2003 года и видел, как Канаева подошла к Гончаровой и стала кричать и оскорблять ее, а потом ударила в грудь кулаком», лишь свидетель А. С. Дроков,

Уже во второй раз мы сталкиваемся с отказом в возбуждении уголовного дела по причине неправильного содержания заявления.

старший по дому, не видел, как был нанесен удар, но указал, что видел и слышал оскорбления в адрес Гончаровой. В приговоре же суда снова об этом не упоминается. И нахожу ответ: оказывается, в возбуждении уголовного дела по ст. 130 УК РФ отказано, т. к. «заявление не соответствует требованиям, а именно не содержит описания события преступления». Ничего не понимаю, какое еще нужно описание, если черным по белому написано: оскорбляла (и даже указано, какими словами)?

ше разберемся своими силами». Напротив, знаю, что в мировом суде работают очень опытные специалисты, у которых за плечами многие-много лет юридической практики. Но ответов на мои вопросы мне дать не захотели, сказав, что приговор по делу давно вынесен и комментировать его больше не станут. Наверняка это впрямую сказать судья, наверняка у судьи очень много работы, наверняка судья лучше нас разбирается и в уголовном, и в гражданском, и в других законодательствах, но... не задавать эти вопросы я просто не могу. Возможно, и впрямую заявление было оформлено не должным образом. Но что же тогда получается: человек, не знающий, как правильно оформить его (а таких большинство), остается не у дел? А обращение к юристу - вынь да положь 400 рублей. И снова самими уязвимыми в этом вопросе остаются пенсионеры. А ведь Зинаида Александровна достаточно грамотный человек, более 40 лет проработавший учителем. Ну что же делать, если люди того поколения так жили, что не приходилось им сталкиваться с судебными тяжбами? По-другому они жили.

Наш первый учитель

Сеятель разумного, доброго, вечного - так говорят об учителе. Галина Васильевна Аржеховская проработала в школе более 40 лет. Совсем молоденькой девушкой в 1955 году приехала она в Малиновку после окончания педучилища в Ростовской области. Когда построили школу N 19, с тех пор она преподавала в младших классах около 40 лет. Галина Васильевна была замечательной учительницей и второй мамой для первоклашек.

Первый учитель - луч света в интеллектуальной жизни школьника, он пробуждает у ребенка жажду знаний. С большой благодарностью и признательностью вспоминают свою первую учительницу ее ученики. У нее редкий дар любить детей и свою работу. Не одно поколение сменилось за время ее работы в школе. Ей пришлось учить детей своих учеников. Это ли не признание ее профессионализма!

Много лет Галина Васильевна была инспектором по охране прав детей. Ее работа заключалась в том, чтобы опекуны не нарушали прав детей-сирот.

Сейчас Галина Васильевна на заслуженном отдыхе. Проработав столько лет с детьми, она сохранила бодрость духа, ясность ума, любовь к жизни. Беседуя с этой спокойной, обаятельной женщиной, думаешь о том, как много терпения, выдержки, трудолюбия в ней. На детство самой Галины Васильевны выпала война и очень тяжелые послевоенные годы. Отец, офицер, придя с фронта, вскоре умер. Мать одна воспитывала двоих дочерей. Что такое сиротство, Галина Васильевна знает не понаслышке. Она говорит, что в прежние годы детей было легче воспитывать на классических произведениях Толстого, Ушинского, на примерах героев Отечественной войны. В наши дни дети очень много негативного стали брать с телеэкрана. Да и взрослые подают им не самый лучший пример. Но так или иначе, школе всегда нужны педагоги, верящие в добро, со строгими нравственными правилами, которые бы умели отвечать перед детьми и сопереживать вместе с ними.

В. ИСТОМИНА.

На днях прошло заседание малой коллегии администрации Кемеровской области по решению проблемных вопросов муниципального образования города Мыски.

У наших соседей

Его провел первый заместитель губернатора области В. П. Мазинкин. Результаты социологического опроса, проведенного среди жителей г. Мыски, показали, что у горожан накопилось много вопросов к работе городских властей. Шестьдесят шесть процентов опрошенных граждан считают недостаточной работу администрации города по благоустройству города, а также по решению других проблем жилищно-коммунального хозяйства. Кроме того, 81% мысковчан выражают беспокойство по поводу роста наркомании и алкоголизма, 43% горожан недовольны организацией детского и подросткового досуга.

В течение месяца рабочая группа, созданная по распоряжению губернатора, под руководством члена коллегии администрации области А. Г. Кытманова тщательно изучала и прорабатывала вопросы, связанные с ремонтом и строительством дорог, работой жилищно-коммунальных предприятий, транспортной службой, социальной сферой и жилищным строительством.

В результате составлен комплекс первоочередных мероприятий, направленный на улучшение социально-экономического развития города, где наряду с конкретными предложениями определено финансовое обоснование каждого из пунктов.

В городе по-прежнему остро стоят вопросы безработицы, и здесь большие надежды связаны со строительством новых шахт. Предстоит выполнить большой объем работ по благоустройству города, по строительству и улучшению качества дорожного покрытия. Требуется оперативно-экономическая обстановка. И проблема наркомании. Стационарный пост милиции, который будет поставлен на въезде в город, позволит предотвратить доставку в город наркотиков из соседних территорий.

В ходе работы коллегии глава города Ю. А. Торопов подчеркнул, что разработанные мероприятия позволят обеспечить социальную и политическую стабильность в городе. Кстати, Мыски - единственный в обла-

сти город, где в течение года ни разу не было перебоев с горячей водой. Именно здесь зафиксирован самый низкий уровень преступности. У населения на сегодня нет претензий к работе сферы социального обслуживания, образовательных учреждений и торговли, показатели общей заболеваемости мысковчан ниже областного уровня.

Перечень предложений, вошедших в программу развития города, оценивается в 181 млн рублей. В том числе 67 млн. рублей - средства местного бюджета, 32 млн. рублей - областного, 57 млн. рублей - привлечение средств собственников, и 25 млн. рублей выделит федеральный бюджет в рамках принятых федеральных программ.

Причем, как заметил начальник Главного финансового управления А. Ю. Микельсон, большую часть запланированных вложений областного бюджета следует освоить до конца текущего года.

Уже сегодня можно начать работу по приобретению контейнеров для вывоза мусора из частного сектора, счетчиков водоснабжения и оборудования четырех компьютерных классов школ города.

Пресс-служба администрации Кемеровской области.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

22 сентября 2004 г. N 151

Об утверждении Положения о порядке перевода жилых помещений в нежилые

В целях создания дополнительных объектов социально-культурного назначения, улучшения жилищно-коммунального и бытового обслуживания населения, в соответствии со ст. 288 Гражданского кодекса РФ, ст. 9 Жилищного кодекса РФ, ст. ст. 6, 29 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 28.08.95 г. N 154-ФЗ, ст. 19 Устава города, городской совет народных депутатов **постановил:**

1. Утвердить Положение о порядке перевода жилых помещений в нежилые согласно Приложению к настоящему Постановлению.

2. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на постоянную комиссию городского совета по развитию городского хозяйства и предпринимательству (П. М. Довгошея).

Председатель городского совета
А. Быков.

Приложение к Постановлению Осинниковского городского совета народных депутатов от 22 сентября 2004 г. N 151

ПОЛОЖЕНИЕ

о порядке перевода жилых помещений в нежилые

1. Настоящее положение устанавливает общие требования к переводу жилых помещений в нежилые, находящихся в частной собственности юридических и физических лиц, на территории города Осинники.

2. Основанием для перевода жилых помещений в нежилые является:

2.1. Признание в исключительных случаях факта целесообразности изменения функционального назначения жилых помещений в целях улучшения жилищно-коммунального и бытового обслуживания населения, получения дополнительных средств для расширения воспроизводства жилищного фонда.

3. Порядок оформления документов о переводе жилых помещений в нежилые:

3.1. Рассмотрение вопросов о переводе жилых помещений в разряд нежилых осуществляется городской межведомственной комиссией по переводу жилых помещений в нежилые.

3.2. В состав комиссии входят:

Председатель - первый заместитель главы города.

Заместитель председателя - заместитель главы города, председатель комитета по УМИ.

Члены комиссии:

- заместитель главы города по экономике и коммерции,
- начальник Отдела архитектуры и градостроительства администрации города,
- представитель МКП «УК ОКС»,

- представитель обслуживающего домостроения предприятия,
- представитель центра Го-

сударственного санитарно-эпидемиологического надзора,

- представитель отдела Государственного пожарного надзора,

- представитель БТИ,
- депутат Осинниковского городского совета народных депутатов.

3.3. Персональный состав межведомственной комиссии определяется распоряжением главы города.

3.4. Техническое обеспечение деятельности межведомственной комиссии осуществляет Комитет по управлению муниципальным имуществом.

3.5. Заседания комиссии проводятся по мере необходимости.

3.6. Юридическое или физическое лицо (далее Заявитель), заинтересованное в переводе жилого помещения в разряд нежилых, обращается с соответствующим заявлением в Комитет по управлению муниципальным имуществом, в котором указываются цели, в соответствии с которыми предполагается его использовать после перевода.

К заявлению о переводе прилагаются следующие документы:

- документы, подтверждающие право собственности на жилое помещение,
- технический паспорт БТИ или общие сведения о жилом помещении,

- заключение Государственной жилищной инспекции,
- заключение центра Государственного санитарно-эпидемиологического надзора,

- заключение отдела Государственного пожарного надзора,

- документы, подтверждающие, что в данном жилом помещении не зарегистрированы по месту жительства граждане,

- документы, подтверждающие отсутствие задолженности по оплате коммунальных услуг.

3.7. Городская межведомственная комиссия, изучив представленную документацию и обследовав жилое помещение, дает заключение о целесообразности изменения функционального назначения жилого помещения и перевода его в разряд нежилых. После выдачи заключения комиссии Заявитель обязан на договорной основе возместить утрату жилищного фонда города в размере 50% рыночной стоимости переводимого жилого помещения, определяемой независимым оценщиком, имеющим соответствующую лицензию, путем перечисления в бюджет города Осинники.

Договор о возмещении утраты жилищного фонда заключается Заявителем с администрацией города.

3.8. Денежные средства, внесенные Заявителем в бюджет города, в последующем направляются на восполнение жилищного фонда и на переселение граждан из ветхого и аварийного жилищного фонда.

3.9. Заключение о целесообразности изменения функционального назначения жилого помещения и перевода его в разряд нежилых городской межведомственной комиссией направляет в Осинниковский городской совет народных депутатов для его утверждения и принятия решения о переводе жилого помещения в разряд нежилых.

3.10. После получения решения Осинниковского городского совета народных депутатов о переводе жилого помещения в разряд нежилых, Заявитель обращается в Отдел архитектуры и градостроительства администрации города Осинники и получает архитектурно-планировочное задание.

3.11. Заявитель осуществляет переоборудование помещения в соответствии с архитектурно-планировочным заданием.

3.12. Заявитель помещения с момента получения решения о переводе жилого помещения в нежилое оплачивает коммунальные услуги по тарифам, установленным для нежилых помещений (прочие потребители).

3.13. Контроль за выполнением Заявителем требований архитектурно-планировочного задания возлагается на Отдел архитектуры и градостроительства администрации города.

3.14. После осуществления переоборудования помещения Заявитель обращается в филиал N 14 БТИ г. Осинники ГП «Центр технической инвентаризации Кемеровской области» для переоформления документов, в Учреждение юстиции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним на территории Кемеровской области для государственной регистрации права собственности на нежилое помещение.

Председатель
Осинниковского
городского совета
народных депутатов
А. С. Быков.

ПРИКАЗ

военного комиссара города Осинники

N 43

30.09.2004 г.

г. Осинники

О призыве граждан на военную службу в октябре - декабре 2004 года

В соответствии со статьями 25 и 26 Закона Российской Федерации «О воинской обязанности и военной службе» и Указом Президента Российской Федерации от 25 сентября 2004 года N 1217, приказом МО РФ N 285 от 30 сентября 2004 г., на территории г. Осинники и г. Калтан с 1 октября 2004 года по 31 декабря 2004 года проводится призыв граждан на военную службу в Вооруженные силы Российской Федерации, другие войска и воинские формирования федеральных органов исполнительной власти, в которых предусмотрена военная служба.

II
Явке на призывной участок города Осинники для медицинского освидетельствования и призыва на военную службу подлежат граждане Российской Федерации мужского пола 1986 года рождения, родившиеся до 30 декабря, а также граждане, родившиеся в 1978 - 1986 гг., у которых истекли отсрочки от призыва, или не призванные ранее на военную службу по различным причинам.

III
Все граждане, подлежащие призыву на военную службу, обязаны прибыть на призывной пункт по адресу: г. Осинники, ул. Кирова, 25, в точно назначенные дни и часы с документами, указанными в повестке.

Граждане, подлежащие явке для прохождения медицинского освидетельствования и на заседание призывной комиссии, не получившие повесток, обязаны прибыть в военный комиссариат до 29 октября 2004 года, имея с собой документы, удостоверяющие личность.

IV
Все лица призывного возраста, подлежащие призыву на военную службу, временно прибывшие на территорию г. Осинники и г. Калтан, обязаны незамедлительно возвратиться к месту жительства и явиться в военный комиссариат района (города), где они состоят на воинском учете, для прохождения призывной комиссии.

V
Граждане, не явившиеся своевременно для призыва на военную службу или уклоняющиеся от явки на призывной пункт, несут ответственность согласно действующему законодательству.

VI
В соответствии с Законом Российской Федерации «О воинской обязанности и военной службе» должностные лица предприятий, учреждений, организаций всех форм собственности обязаны оповестить граждан, подлежащих призыву на военную службу, о вызове в военный комиссариат и обеспечить им возможность своевременной явки на призывной участок.

Военный комиссар города Осинники
майор **В. БАСОВ.**

Продаем

ДОМ в Малиновке бревенчатый, из 3 комнат, после ремонта, есть вода, слив, огород 16 соток, большой сад, есть надворные постройки. Обр. по тел. 8-905-904-63-62 или по адресу: ул. Школьная, 17 (в выходные дни с 11 час.).

КОРОВУ в п. Малиновка. Обр. по адресу: ул. М. Горького, 25-1, в любое время.

3-КОМН. благоустр. кв-ру в кирпичном доме, 2/2, имеется подвал, рядом огород, недорого, по адресу: ул. 10-я Штольня, 10-12 (р-н маг. «Северный»). Обр. по тел. 4-61-94.

3-КОМН. кв-ру в Малиновке, 5/5, недорого. Тел. 4-04-85, 76-6-08.

ПРОДАЕТСЯ имущество - комплекс Осинниковского ГРП по адресу: г. Осинники, проезд Магистральный, 10. Тел. в Кемерове: 35-46-50, 8-906-926-10-84.

Утери

Утерянный диплом об окончании Осинниковского горно-технического колледжа УТ-1 N 175250 на имя Куртукова Максима Валерьевича **считать недействительным.**

Утерянное удостоверение о реабилитации на имя Науменко Виктора Семеновича **считать недействительным.**

Поздравляет!
Дорогую сестру и тетю
ПРИМОЧЕНКО
Татьяну Николаевну
с юбилеем!
В такой прекрасный юбилей
Тебя, родная, поздравляем,
Здоровья, счастья, долгих лет
От всей души тебе желаем.
Кочмашевы,
п. Высокий.

Утерянный диплом N 927916 ПУ-23 на имя Шигаевой Анастасии Александровны **считать недействительным.**

Утерянное пенсионное удостоверение на имя Игониной Любови Ефимовны **считать недействительным.**

Утерянное пенсионное удостоверение на имя Сологубова Игоря Юрьевича **считать недействительным.**

Утерянный аттестат о неполном среднем образовании на имя Титенкова Дениса Сергеевича **считать недействительным.**

Неработающих пенсионеров шахты «Алардинская» просим получить по 200 рублей в совете ветеранов на шахте.
Совет ветеранов.

НАШ АДРЕС



И ТЕЛЕФОН

Редактор
Н. Г. КУРБАТОВ

Адрес редакции: 652810, г. Осинники Кемеровской области, ул. Кирова, 31.
Электронный адрес: redaktor2004@bk.ru

ТЕЛЕФОНЫ: приемная 5-31-78, зам. редактора и отдела общественно-политической жизни 5-29-26, ответственного секретаря 5-36-49, отдела экономики 5-30-68, отдела социальной жизни 5-29-00, бухгалтерии 5-29-45, отдела рекламы 5-31-78.

Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно отражает позицию редакции.

По вопросам доставки газеты обращаться по телефону 5-28-93.

Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

Учредитель газеты - администрация города Осинники. Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением МПТР России. Свид-во о рег. N ПИ12-1274 от 26.06.2002 г. Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.
Время подписания в печать - 16 часов.
Заказ № 7426. Тираж 5000 экз. Индекс 51918.
Цена договорная.